
Protokół NR 9/2024 

z posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Porządku 

Publicznego Rady Miejskiej  w Policach 

w dniu 2 grudnia 2024 roku 

 

1. Posiedzenie Komisji odbyło się 2 grudnia 2024r. w Urzędzie Miejskim w Policach przy                

ul. Batorego 3. 

 

2. Przewodniczący Komisji Zdrowia Spraw Społecznych i Porządku Publicznego Rady 

Miejskiej w Policach Andrzej Smoliński otworzył posiedzenie Komisji, na której obecni byli 

następujący członkowie: 

 Karina Mazurkiewicz 

 Tomasz Tokarczyk 

 Jadwiga Molenda 

 Anna Sobańska 

 Wojciech Dudek 

 Władysław Diakun 

 Elżbieta Wasikowska 

 Ewa Anna Andruszko. 

 

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli również: Skarbnik Gminy Police, Pan Janusz Zagórski, 

Dyrektor Wydziału Organizacyjno-Prawnego, Pan Maciej Usewicz, Dyrektor Wydziału 

Polityki Społecznej, Pani Halina Michalak, pełnomocnik Burmistrza Polic ds. profilaktyki i 

rozwiązywania problemów alkoholowych, Pan Jerzy Moroz, Dyrektor Ośrodka Pomocy 

Społecznej, Pani Marta Tokarski oraz Komendant Straży Miejskiej w Policach, Pan Dawid 

Bałuch. 

 

3. Przewodniczący Komisji Andrzej Smoliński na podstawie listy obecności stwierdził 

quorum. 

 

4. Jednogłośnie zatwierdzono zaproponowany przez przewodniczącego Komisji Andrzeja 

Smolińskiego porządek obrad. 

 

5. Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Porządku Publicznego Rady 

Miejskiej w Policach, Andrzej Smoliński odczytał protokół z posiedzenia Komisji – 

25.11.2024. Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

6. Pan Janusz Zagórski omówił projekt uchwały budżetowej Gminy Police na rok 2025. 

Przedstawił planowane dochody, wydatki, nadwyżkę operacyjną oraz kwotę przeznaczoną na 

inwestycje. Po objaśnieniu projektu, odpowiadał na zadawane pytania przez Członków 

Komisji. 

 

7. Kolejny uczestnik posiedzenia Komisji, Pan Dawid Bałuch przedstawił i omówił plan 

wydatków Straży Miejskiej w Policach na rok 2025. Członkowie Komisji zadawali pytania, 

na które odpowiadał Komendant Straży Miejskiej w Policach. W wyniku rozmów, uczestnicy 

zawnioskowali, żeby zwiększyć środki finansowe na monitoring miejski - zakup 2 kamer 



zgodnie z wnioskiem złożonym w Wydziale Techniczno - Inwestycyjnym przez Straż 

Miejską w Policach. W/w wniosek został pozytywnie zaopiniowany przez Członków Komisji. 

 

8. Pani Marta Tokarski omówiła zagadnienia projektu uchwały budżetowej Gminy Police na 

rok 2025, dotyczące działalności Centrum Usług Społecznych. Tym razem Członkowie 

Komisji zadawali pytania z zakresu pomocy społecznej, na które odpowiadała Dyrektor 

Ośrodka Pomocy Społecznej. 

 

9. Obecni na posiedzeniu: Pan Jerzy Moroz, przedstawił plan wydatków związanych z 

działalnością na rzecz ochrony zdrowia, przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii w 

2025 roku, Pani Halina Michalak i Pan Maciej Usewicz przybliżyli Członkom Komisji zakres 

działania nowego Wydziału Polityki Społecznej. 

 

10. Radni nie opiniowali żadnych uchwał. 

 

11. Ustalono, że kolejne posiedzenie Komisji odbędzie się 16 grudnia 2024 roku o godzinie 

14.00 w Urzędzie Miejskim w Policach. Po wyczerpaniu tematyki Przewodniczący Komisji 

Zdrowia, Spraw Społecznych i Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Policach Andrzej 

Smoliński zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 

 

 

 

Protokołowała:      Przewodniczący Komisji 

 

Anna Sobańska      Andrzej Smoliński 


